

AGRONOMSKI GLASNIK

DRUŠTVA AGRONOMA NR HRVATSKE

GOD. VIII.

SRPANJ—KOLOVOZ

BROJ 7—8

Prošireni plenum društva agronoma NRH

U Varaždinu je 7. VI. 1958. god. održan Prošireni Plenum Društva agronoma Hrvatske. Na Plenumu su pored preko stotine poljoprivrednih stručnjaka sudjelovali i drugovi Milan Majstorić, član Izvršnog Vijeća Sabora i sekretar Sekretarijata za poljoprivredu, Stjepan Ivić, sekretar Kotarskog Komiteta SKH, Branko Karanović, tajnik Komisije za selo SSRNH, Juričić Antun, predsjednik KNO Varaždin, Fiočić dr. Nikola, direktor Stočarskog poslovnog saveza, predstavnik Društva veterinarara i predstavnik Društva agronoma Vojvodine, te ostali predstavnici kotara i općine Varaždin.

Predsjednik društva drug Romanović ing. Drago, nakon što je pozdravio prisutne, objasnio je, zašto se na dnevni red ovoga plenuma stavljaju problemi unapređenja govedarstva i svinjogojstva. Uloga i značaj stočarstva za cjelokupni razvitak poljoprivrede istaknut je i u rezoluciji Savezne narodne skupštine o perspektivnom razvoju poljoprivrede i zadrugarstva. Stočarstvo treba bitno da pridonosi stabilizaciji ukupne poljoprivredne proizvodnje na višem nivou. Ono treba da osigura ostvarenje predviđenih prinosa u biljnoj proizvodnji i znatno pridonese poboljšanju platne bilance. U našoj investicionoj politici u poljoprivredi stočarstvo zauzima posebno važno mjesto. Prema perspektivnom planu, odnosno u toku šest do sedam godina stočarsku proizvodnju treba povećati za 50%. Ovi zamašni zadaci postavljaju pred sve odgovorne činioce, koji djeluju i rade na području poljoprivrede, niz važnih i ozbiljnih problema i pitanja, koja se moraju rješavati kako sa područja društveno-političkih i ekonomskih, tako i sa područja stručno-tehničkih i organizacionih. Pred poljoprivredne stručnjake se postavlja rješavanje upravno stručno-tehničkih i stručno-organizacionih pitanja, a jasno je, da poljoprivredni stručnjaci treba da sagledavaju i ukažu i na društveno-politička i ekonomska pitanja, jer njihovo pravilno rješavanje često u velikoj mjeri uslovljava i omogućava rad na čisto stručnim zadacima. Referati i diskusije omogućit će, da se mnogi važni problemi istaknu i jasnije sagledaju, što će poljoprivrednim stručnjacima olakšati daljnji rad na području unapređenja govedarstva i svinjogojstva.

Referate su podnijeli:

1. Dr. Mile Car: Problemi unapređenja govedarstva,
2. Dr. Rudolf Vukina: Problemi i zadaci unapređenja proizvodnje svinja.